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4 Inversiones financieras temporales - Po | lentas exentas de 1.V.A. o no gravadas 102 

(Cuentas y documentos por cobrar (Clientes) [488] _=____ | 

entario de prod. termin. y mercad. en almacen 1197'527,400 | 3] ESOS 

110] COSTO DE VENTAS 
Repuestos, herramientas y accesorios [Has Inventario inicial (bienes_no producidos por la Cía) | 894: 
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impuestos anticipados [Compra de productos terminados | 682 

OPAL. : aa |yinventario finale productos terminados | 
ACTIVO FIJO Inventario inicial de materia prima [80 

[Maquinarias, muebles, enseres y equipos [182 | 60 08 

obra directa 4 09 

opreciación de maquirdBk, quie y pat de fra, | 

[ Cuentas, doc. por cobrar, e invers. a largo plazo | 164 | A ed 

Gs, agua YTelótono 

[() Amortización acumulada [488 
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Documentos por pagar | 202 7 2051469.975 | GASTOS DE ADMINISTRACION Y VENTAS 
«] Provisiones sociales por pagar | 21029 2394 sustos, saiarios, beneficios sociales e indemnizaciones _| 

5.058 
| Aportes recibidos de sucursales, empresas o asoc. | 

agua, »., toléfono, télefenx y fax 

*” PASIVO LARGO PLAZO (NO CORRIENTE) 

] Cuentas y documentos por pagar (largo plazo) _ | 
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[obligaciones emitidas 
Otros pasivos a largo plazo Provisiones deducibles 

VOLAR A 1.800'000.000 _Jotros gastos de administración y ventas 

AS Es
 

PATRIMONIO NETO GASTOS NO OPERACIONALES 

11.30 0'0 00.000 | Pérdida en venta de activos 

Pérdida por diferencia de cambio 
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Otros superávits 

Utilidad o (pédida) acumuladas ejerc. anteriores -) Amortización pérdidas de años anteriores 

Utilidad Nota (580+581+532-583) 

(>) Participación 15% de trabajadores 

(-) 85% Dividendos percibidos 

. -) 85% Rentas con impuesto único 

D) CALCULO DEL ANTICIPO POR EL SIGUIENTE EJERCICIO -) 85% otras rentas exentas y no gravadas 

1% Total activos netos (1%xCódigo 170-deducciones) 694.828 

80% Impuesto a la renta causado (80%xCódigo 729) UTILIDAD GRAVABLE (584-5854 539) 
Valor anticipo ((701 ó 702) -771) 703 694.828 | MPUESTO A LA RENTA (590 x 25%) 
E) RENTAS CON IMPUESTO UNICO" Utilidad (o pérdida) después del imp. Rent. (590-591) | 882 

RENDIMIENTO Ñ RO NA] HERENCIA GADOS, DO RIFA APU AS Y SIMILAR IMPU O UNICO 

705 me] 
DETALUE DE COMPENSACIONES [TOTAL IMPUESTO CAUSADO (9127091 728] 

REA] TA AR FE] Ja] | ER e [a] — [HORA] re] — [rio [rs] [me] 2 
Declaro que los datos proporcionados en esta declaración verdaderos 

por lo que asumo la responsabilidad por su presentación (Art. 98, 15 56) ros. 

Utilidad o (pérdida) del ejercicio después del impuesto a la renta 
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-) Reinversiones y leyes de fomento 

T
   

 Taski Editora S.A. R.U.C. 1790716147001 RESOLUCION 3328 96-07-29 a be a. 
> o , _. e, o Xx Lada ». A SA, : 

“RITA A LATA s io. 20%) 7 y rg 24 

ESTO A ETA A HE “Et UN.  


